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1. Сумма чисел 2, …, 7 равна 15. Какое 
число нужно записать в рамке?

а) 6 б) 5 в) 7

2. Длина ломаной 6см. Из скольких 
звеньев состоит эта ломаная, если 

длина каждого звена 2 см?
в) 3б) 4а) 2

Хорошо!



3. Свете, чтобы купить блокнот, не 
хватает 2 рублей. Сколько денег у 

Светы, если блокнот стоит 20 рублей?

а) 18 р.

б) 9а) 6 в) 8

Правильно!б) 19 р. в) 17 р.

4. Около школы строят 15этажный дом. Уже 
построили 6 этажей. Сколько этажей ещё 

предстоит построить?



5. Юра, Коля и Ваня играли в футбол. 
Пришли ещё 8 ребят. Сколько детей стали 

играть в футбол?
б) 11а) 10 в) 12

6. Уменьшаемое 13, разность 5. Чему равно 
вычитаемое?

в) 7б) 8а) 6

Верно!



7. Ксюша гостила у бабушки неделю и 2 
дня. Сколько всего дней гостила Ксюша?

а) 10  в) 9  б) 7  

8. Вова поймал 6 карасей и 12 окуней. На 
сколько больше окуней, чем карасей 

поймал Вова?
а) 12+6=18 (р.)  б) 12-6=6 (р.)  

Здорово!



9. Найди правильную запись:
Сумму чисел 8 и 6 уменьшили на 7. 

а) (8+6)+7=21 б) (8-6)+7=9 в) (8+6)-7=7

10. Какое из выражений является разностью? 

а) 11-4 б) 9+7 в) 8+6Правильно!
11. Одно из слагаемых равно 6. Сумма равна 13. 

Тогда другое слагаемое равно: 

а) 7 б) 8 в) 5



12. Первый отрезок равен 1дм, второй 
отрезок равен 5см. Вместе эти два 

отрезка составляют:
а) 15 дм б) 15 см а) 15 мм

13. В каком числе не хватает 2 единиц до 2 
десятков?

а) 17 а) 16 а) 18

Точно!



14. Ученики посадили возле школы 7 берёз, а лип 
на 5 больше, чем берёз. Сколько лип посадили 

ребята?
а) 7-5=2 (д.) б) 7+5=12 (д.)

в) 11б) 10

15. В кабинете было 12 компьютеров. Поставили 
ещё 3 новых компьютера, а 5 старых убрали. 

Сколько компьютеров в классе?
а) 9

Молодцы!



16.Тамаре 11 лет, она на 2 года старше 
своего брата Сергея. Сколько лет Сергею?

а) 8 лет в) 13 летб) 9 лет

17. В озере плавали 8 лебедей и 6 уток. Через 
некоторое время улетели 4 утки и столько же 
лебедей. Сколько лебедей осталось плавать?

а) 10 в) 6б) 4

Правильно!



18. Праздничная свеча сгорает за 20 минут. 
Одновременно зажгли 10 таких же свечей. 

Сколько времени они будут гореть?
б) 200 минута) 20 минут в) 2 минуты

19. Сосчитайте  сколько на рисунке 
четырёхугольников, треугольников?

а) 2 четырёхугольника

б) 4 треугольника

Мо-лод-цы!


